

RASPORED SVETIH MISA

1.4.2019. – 7. 4. 2019.

PONEDJELJAK, 1.4.2019., Venancije, Anastazije, Staš

18:00

UTORAK, 2.4.2019., Franjo Paolski, Božidara, Teodora

11:00 LOBORGRAD

18:00

SRIJEDA, 3.4.2019., Siksto, Krest, Rikard, Svevlad

18:00 +BOŽIDAR Mikac, god.

ČETVRTAK, 4.4.2019., Izidor, Platon, Benedikt

9:00 CJELODNEVNO KLANJANJE

18:00

PETAK, 5.4.2019., Vinko Fererski, Irena, Krescencija

17:30 KRIŽNI PUT

18:00+MATIJA Plancutić, +DRAGICA i STJEPAN Markuš i pok. iz ob., ž

+TOMISLAV Mutak

SUBOTA, 6.4.2019., Irenej, Petar Veronski, Prudencije

7:30 +RUDOLF i IVKA Ciboci

NEDJELJA, 7.4.2019.,PETA KORIZMENA NEDJELJA

7:30 – Lobor +SLAVKO, OLGA i SLAVOLJUB Behin, SLAVA i PETAR Labaš

i ob.

9:00 - Peršaves

11:00 – Lobor - PRO POPULO

17:30 - Lobor – KRIŽNI PUT

18:00 - Lobor +BOŽIDAR Kuharić i pok. iz ob. Kuharić i Pribolšan



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

31.03.2019. - 07.04.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 652

ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evandjelja po Luki (Lk 15,1-3.11-32)

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisposobu:

»Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribe se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.'

Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti.

A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedem. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe se!«

Riječ Gospodnja.

KUŠAJTE I VIDITE KAKO JE DOBAR GOSPODIN!

Isus je osjetio napetost, nezadovoljstvo i ljutnju farizeja i pismoznanača zbog njegovog druženja s grešnicima. Njima je takvo ponašanje bilo nespojivo i sablažnjivo s učiteljem vjere, a još manje s obećanim Mesijom. Isus nam svima poručuje da grešnike ne smijemo odbaciti nego ih prihvatiti, posvetiti im svoje vrijeme i po svojim sposobnostima tražiti način da im pomognemo. Tako ćemo mnoge vratiti na pravi put kad shvate da su nam vrijedni, da želimo biti s njima, da nam je stalo do njih. Mlađi sin u evanđelju slika je onih koji misle da mogu sami uspjeti u životu, oslanjajući se na svoje sposobnosti i bogatstvo roditelja. Svjestan je svojih prava, ali zanemaruje činjenicu da se odrekao svoje obitelji. Ostaje sam u tuđini, u jadu i bijedi pada ispod dostojanstva čovjeka. Kad je shvatio da dalje ne može sâm, odlučio je vratiti se ocu i pod cijenu da mu bude sluga. Možemo samo nagađati koji su bili motivi njegove promjene. Nameće se pitanje je li učinio taj korak iz ljubavi ili iz očaja. Otac se u trenutku kad ga je ugledao da u daljini dolazi nije pitao zašto se vratio ili kakve su mu namjere. Činjenica je da ga je otac čekao i nadao se njegovom povratku. Potrčao mu je u susret i prihvatio ga sav radostan zbog povratka, kao da se u međuvremenu ništa nije dogodilo. Očeva veličina je u njegovoj ponudi sinu da krene ispočetka, daje mu novu priliku.

Zanimljiv je i stariji sin koji je ostao s ocem premda je i njemu dao dio imanja koje mu je pripadalo. Možemo se pitati koje su bile njegove namjere? Možda je bio slabić i kukavica pa je ostao uz oca da ne treba brinuti o svojoj budućnosti, nadajući se da će ga jednog dana naslijediti? On je iz dana u dan vjerno obavljao svoje dužnosti. Po povratku mlađeg brata pokazao je svoje pravo lice, svoju bijedu i jad u duši. Nije se s ocem mogao radovati zbog bratova povratka jer je vidio samo njegove pogreške, nije pokazao nimalo suosjećanja s bratom. Odbacio ga je kao što su farizeji odbacili grešnike i Isusa.

Današnju parabolu možemo tumačiti i kao prikaz međusobnih odnosa u obitelji - roditelja prema djeci, braće i djece prema roditeljima. Samo roditelji ljube djecu bezuvjetno, bez obzira kakvo je dijete prema svojim sposobnostima i mogućnostima. Zato čovjek treba oca i majku u svakoj životnoj dobi. Roditeljskoj ljubavi čovjek se uvijek može vratiti jer ona je otvorena, ona strpljivo čeka. Tako i za Boga govorimo da nas ljubi očinski. Svoju ljubav najjače pokazuje praštanjem i spašava nas od zla. Isus nam je objavio upravo takvog Boga koji nas ljubi i čeka, koji nas drži na životu, strepi nad nama, svakome od nas se nada da ćemo mu doći i ostati s njim.

Ovim mislima obnovimo u sebi sliku o Bogu kao dobrom i milosrdnom Ocu. Iskorisimo ove milosne trenutke na svoju duhovnu korist i krenimo Ocu u naručje.

Umrlji: Tomislav Mutak, 1980.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Marija Hubak, Vojnovec 2; Danijela Posarić L. Završje 28a;

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U subotu je vjeronauk za ministrante, krizmanike i prvopričesnike te kateheza za 6. i 7. razred po redovitom rasporedu. Pozivamo sve krizmanike i prvopričesnike da dolaze na križni put koji je petkom i nedjeljom.
- U petak, 5.4.2019. u 19:00, pozivaju se **RODITELJI KRIZMANIKA** na pripremni sastanak za sakrament Svete Potvrde, a u 20:00, pozivaju se **RODITELJI PRVOPRIČESNIKA** na sastanak za sakrament Prve Svete Pričesti u pastoralnom centru.
- Od 3.4.2019. započinje ispovijed starih i nemoćnih po kućama:
3.4.:VOJNOVEC – VINIPOTOK – ŠIPKI
4.4.2019.: STARI GOLUBOVEC – CEBOVEC – VELIKA VETERNIČKA – PETROVA GORA
5.4.2019.: LOBOR – LOBORSKO ZAVRŠJE – MARTINŠĆINA – REPNO
- Od 3.4.2019. u 12:00 do 24:00 bi krenuli s inicijativom čitanja SVETOGA PISMA. Danas možete početi s upisima na tabelu.
- Kroz korizmu počinjemo s prikupljanjem „KOŠARICE LJUBAVI“, možete i po trgovinama ostavljati svoj dar za najpotrebnije.
- Započeli smo sa susretima za mlade kroz filmske večeri i kratku katehezu. Susret će biti u subotu, u 20:00!
- Započeli smo sa cjelodnevnim klanjanjem pred Presvetim oltarskim sakramentom tijekom korizme, svakog četvrtka, od 9:00 do večernje svete mise u 18:00.
- Pobožnost križnog puta bit će u župnoj crkvi petkom i nedjeljom u 17:30, u Martinšćini petkom i nedjeljom u 18:00, a u Peršavesi utorkom u 18:00.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Vedrina po dogovoru, a mješoviti četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice.
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- U Svetištu MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.